



Terezijanske  
obljetnice  
2023-2025

**Čitanje spisa sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Terezijanske obljetnice 2023. – 2025.  
2025.: Molitve i drugi tekstovi**



Svešćić 1:  
**Čin prikazanja Milosrdnoj ljubavi**  
(Molitve 6)



# Čitanje spisa sv. Terezije od Djeteta Isusa Terezijanske obljetnice 2023. – 2025. 2025. – Molitve i drugi tekstovi

## Sveščić 1: Čin prikazanja Milosrdnoj Ljubavi (Molitve 6)

Dobro bi bilo pročitati i osobno meditirati nad Terezijinim tekstom prije zajedničkog susreta. Taj se susret može odvijati na sljedeći način:

1. Čitanje teksta.
2. Jedan od sudionika, nakon prethodne pripreme, predstavi tekst uz pomoć sveščića za čitanje (i drugih pomagala po potrebi).
3. Zajednički dijalog o tekstu.

Cilj ovog puta je prepustiti Tereziji da nam progovori, da nas propituje, da nas potiče i da je primimo kako bi osvijetlila i potvrdila naš vlastiti osobni i zajednički put. Predložena pitanja su samo indikativna i eventualno mogu pratiti osobnu meditaciju i međusobnu razmjenu.

## ***Prikazanje mene same kao žrtve paljenice Milosrdnoj Ljubavi Dobroga Boga***

O moj Bože, blaženo Trojstvo! Želim ljubiti Tebe i učiniti da Te ljube i drugi, raditi na proslavi Svete Crkve spašavajući duše koje su na zemlji i oslobađajući one koje trpe u čistilištu. Želim savršeno ispuniti tvoju volju i postići stupanj slave koju si mi pripremio u svom kraljevstvu; jednom riječju, želim biti sveta, ali osjećam svoju nemoć i molim te, o moj Bože, da ti budeš moja svetost!

Budući da si me toliko ljubio da si mi dao svoga Sina jedinorođenca za Spasitelja i Zaručnika moga, neizmijerna blaga njegovih zasluga pripadaju meni: ja Ti ih rado prinosim, moleći Te da me gledaš samo kroz Lice Isusovo i u njegovu Srcu žarkom od ljubavi.

Prikazujem ti također sve zasluge svetaca (i onih na nebu i onih na zemlji), njihova djela ljubavi i ona svetih anđela. Prikazujem Ti naposljetku, o blaženo Trojstvo, ljubav i zasluge Svete Djevice, moje drage Majke. Njoj povjeravam svoje prikazanje moleći je da ga donese pred tebe. Njezin božanski Sin, moj Ljubljeni Zaručnik, rekao nam je u dane svoga smrtnog života: „Sve što zamolite Oca moga u moje ime, dat će vam.“ Uvjerena sam stoga da ćeš uslišiti moje želje. Znam, o moj Bože, ovo: što nam više želiš dati, to nam veću želju ulijevaš. Osjećam u svom srcu beskrajne želje i s pouzdanjem te molim da dođeš i zaposjedneš moju dušu. Ah, ne mogu primati Svetu pričest toliko puta koliko želim, ali, Gospodine, nisi li Ti

Svemogući?... Ostani u meni, kao u svetohraništu, ne udaljuj se nikada od svoje male hostije...

Htjela bih Te utješiti zbog nezahvalnosti zlih ljudi i molim Te da mi oduzmeš slobodu da ti išta našao učinim. Ako ponekad padnem zbog slabosti, neka odmah tvoj Božanski Pogled očisti moju dušu uništavajući sve moje nesavršenosti, kao oganj što preobražava svaku stvar u sebe...

Zahvaljujem Ti, moj Bože, za sve milosti koje si mi udijelio, osobito što si učinio da prođem kroz žrvanj patnje. S radošću ću Te promatrati u posljednji dan dok budeš nosio žezlo Križa; budući da si se udostojao dati mi u dio ovaj tako dragocjen Križ, nadam se da ću Ti u Nebu biti slična i vidjeti kako na mom proslavljenom tijelu blistaju sveti znakovi tvoje Muke!

Nakon ovozemaljskog progonstva nadam Ti se radovati u Domovini, ali neću skupljati zasluge za Nebo, želim raditi samo za tvoju ljubav, s jednim ciljem da Tebi ugodim, da utješim tvoje Presveto Srce i da spašavam duše koje će Tebe vječno ljubiti.

Uvečer ovoga života pojavit ću se pred tobom praznih ruku, jer Te ne molim, Gospodine, da brojiš moja djela. Sve naše pravednosti su zamrljane u tvojim očima. Zato ću se odjenuti tvojom Pravednošću i od tvoje Ljubavi primiti vječno posjedovanje Tebe samoga. Ne želim drugoga prijestolja ni druge krune osim tebe, Ljubljeni moj!

U tvojim očima vrijeme nije ništa, jedan jedini dan je kao tisuću godina: Ti me dakle možeš u jednom času pripremiti za pojavak pred tobom...

*Da bih živjela u činu savršene Ljubavi, prikazujem se kao  
žrtva paljenica tvojoj Milosrdnoj Ljubavi, moleći Te da me  
izgaraš bez prestanka puštajući da mi dušu preplave valovi  
beskrajne nježnosti iz tvoje nutrine, i da tako postanem  
mučenik tvoje Ljubavi, o moj Bože!*

Neka to mučeništvo, pošto me pripravi za pojavak pred  
Tobom, učini napokon da umrem i da se duša moja vine bez  
odgode u vječni zagrljaj tvoje Milosrdne Ljubavi!

Želim ti, o moj Ljubljeni, sa svakim otkucajem srca moga  
obnoviti ovo prikazanje neizmjereno mnogo puta, sve do časa  
kad sjene iščeznu i ja Ti uzmognem obnoviti moju ljubav  
gledajući Te licem u lice zauvijek!

*Marija Franciska Terezija od Djeteta Isusa  
i od Svetoga Lica,  
nedostojna redovnica karmelićanka  
na svetkovinu Presvetoga Trojstva,  
9. lipnja milosne godine 1895.*

## Uvod

Započinjemo ovaj novi ciklus s molitvom koja vam je svakako poznata; duga je i u isto vrijeme vrlo bogata naukom.

Znamo da je u listopadu 1894. sveta Terezija otkrila neodvojive silnice svog Malog puta: djetinjstvo i milosrđe. Krajem 1895. godine, sveta Terezija se vraća u svom Rukopisu A (Ms A 84r) na prosvjetljenje od 9. lipnja 1895. (koje se, kako nam pripovijeda s. Genoveva, dogodilo za vrijeme Euharistije). Terezija se predala u tajnosti svog srca tijekom svete mise 9. lipnja, ali već zna da ova milost nije namijenjena samo njoj.

Ubrzo nakon svog čina prikazanja Milosrdnoj Ljubavi, Terezija uključuje svoju sestru Mariju od Presvetog Srca. Nekoliko mjeseci kasnije, i njena novakinja sestra Marija od Trojstva izgovara svoje prikazanje 1. prosinca te iste 1895. godine.

Pitanja i opaske prvih učenica, a posebice vlastito duhovno iskustvo u stalnom napredovanju, tjeraju Tereziju da precizira sadržaj i značenje svog prikazanja. U tom smislu, bilo bi zanimljivo ponovo pročitati njezin dijalog iz rujna 1896. sa sestrom Marijom od Presvetog Srca (Ms B 2r/5r). Duhovno djetinjstvo i prikazanje Milosrdnoj Ljubavi sada su već nerazdvojno povezani u njenom nauku.

Činjenica da je čin prikazanja izrečen 9. lipnja, što se u toj godini poklapalo s nedjeljom Presvetog Trojstva, sigurno je naglasila snažan trojstveni karakter molitve.

O pojmu „žrtva paljenica“, Terezija je primila detaljnu vjersku poduku i poznaje različite oblike žrtve u Starom zavjetu. Izraz se nalazi u Mudrim izrekama 3,6, koji se nalazi u bilježnici biblijskih citata koje je Celina prepisala za Tereziju.

Ovo je prvi put da Terezija koristi izraz „Milosrdna ljubav“. Uvijek se radi o Isusovoj milosrdnoj ljubavi.

Terezijino prikazanje, koliko god osobno bilo, napravljeno je u Crkvi, u tom zajedništvu svetih koje ju je ispunjavalo radošću i nadom.

Godine 1896-1897, Terezija će morati integrirati u svoje prikazanje Ljubavi dimenziju boli koja prvotno nije bila predviđena. Jutro 9. lipnja 1895. godine, samo ju je radost uzdizala. Znamo da se, u prvo vrijeme, sestra Marija od Presvetog Srca ustručavala prikazati kao žrtva ljubavi, iz straha od patnje.



## Za zajednički razgovor

### 1. Što tekst govori?

Razumjeti sadržaj i prvo značenje Terezina teksta.

### 2. Što nam tekst govori danas?

Uhvatiti aktualnost (socijalnu, crkvenu, duhovnu...) teksta.

### 3. Što meni/nama govori tekst?

Aktualizirati i primijeniti tekst na osobni i zajednički život.

Cilj ovog puta je prepustiti Tereziji da nam progovori, da nas propituje, da nas potiče i da je primimo kako bi osvijetlila i potvrdila naš vlastiti osobni i zajednički put. Predložena pitanja su samo indikativna i mogu eventualno pratiti osobnu meditaciju i zajedničko dijeljenje.

## Pitanja

1. Što Terezija želi na početku molitve? Imamo li i mi velike želje, beskrajne želje? Podijelimo zajedno naše želje.
2. Kako razumijemo, želimo, živimo ono što Terezija izražava izrazom „prazne ruke“? U svom apostolatu, u svom radu, imamo li doista „prazne ruke“?
3. U Činu prikazanja, na kraju teksta, što nas se najviše doima i zašto? Koji su ključni Terezijini stavovi? U kojem smislu bi se ova molitva mogla smatrati izrazom zrelosti duhovnog života? Što znači biti duhovno zrelo?
4. Ova molitva je poput sažetka malog puta, puta koji nas privlači. U tom slučaju, kako ga mi živimo?





ANNIVERSAIRES THÉRÉSIENS  
2023-2025



**CARMES DÉCHAUX**

Curie Générale du Carmel Déchaussé

[www.carmesdechaux.com](http://www.carmesdechaux.com)